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РАХУНКИ ЗА НАДХОДЖЕННЯМИ 
Бюджетні рахунки для зарахування надходжень (рахунки за надходженнями) - рахунки для зарахування доходів 
бюджетів, надходжень в частині повернення до бюджетів бюджетних позичок, фінансової допомоги, наданої на 

поворотній основі, та кредитів, у тому числі залучених державою або під державні гарантії.

 Щорічно на початок нового бюджетного періоду відповідно до Бюджетного кодексу України, закону про Державний 
бюджет України, рішень про місцеві бюджети та бюджетної класифікації, затвердженої наказом Міністерства фінансів 

України від 14 січня 2011 року № 11, в органах Казначейства відкриваються рахунки за надходженнями до державного та 
місцевих бюджетів (крім рахунків для зарахування власних надходжень бюджетних установ). Рахунки за 

надходженнями відкриваються протягом 45 днів з дня прийняття закону про Державний бюджет України.

У разі відсутності змін у законодавстві щодо переліку надходжень, що зараховуються до загального і спеціального 
фондів державного та місцевих бюджетів, та/або порядку їх зарахування до відповідних бюджетів, а також у разі 

неприйняття або несвоєчасного прийняття закону про Державний бюджет України органами Казначейства не пізніше 
першого робочого дня нового бюджетного періоду відкриваються (перевідкриваються) рахунки з реквізитами 

попереднього бюджетного періоду.

У разі внесення змін до законодавства, згідно з якими змінюється перелік надходжень, що зараховуються до відповідних 
бюджетів, та/або порядок їх зарахування, а також код та назва території, Казначейство централізовано 

відкриває/закриває рахунки за надходженнями згідно із внесеними змінами. Інформація про відкриті/закриті рахунки 
доводиться до органів Казначейства для подальшого інформування органів, що контролюють справляння надходжень 

бюджету згідно із встановленими порядками взаємодії, та місцевих фінансових органів. Іншим органам державної влади 
зазначена інформація надається за їх зверненням.



БЮДЖЕТНІ РАХУНКИ ДЛЯ ОПЕРАЦІЙ З 
БЮДЖЕТНИМИ КОШТАМИ

  Бюджетні рахунки для операцій клієнтів з бюджетними коштами - рахунки для здійснення операцій за асигнуваннями, 
передбаченими на виконання відповідних програм і заходів у державному та місцевих бюджетах, які відкриваються розпорядникам та 
одержувачам бюджетних коштів, відокремленим структурним підрозділам розпорядників бюджетних коштів і поділяються на:

•  реєстраційні рахунки, які відкриваються розпорядникам бюджетних коштів, відокремленим структурним підрозділам 
розпорядників бюджетних коштів за відповідними кодами бюджетної класифікації видатків та кредитування бюджету для обліку 
операцій з виконання загального фонду кошторисів;

•  спеціальні реєстраційні рахунки, які відкриваються розпорядникам бюджетних коштів, відокремленим структурним підрозділам 
розпорядників бюджетних коштів за відповідними кодами бюджетної класифікації видатків та кредитування бюджету для обліку 
операцій з виконання спеціального фонду кошторисів;

•  рахунки одержувачів бюджетних коштів, які відкриваються одержувачам бюджетних коштів за відповідними кодами бюджетної 
класифікації видатків та кредитування бюджету загального та/або спеціального фондів для обліку операцій з виконання плану 
використання бюджетних коштів;

•  особові рахунки, які відкриваються розпорядникам коштів місцевих бюджетів за відповідними кодами бюджетної класифікації 
видатків та кредитування бюджету для обліку руху коштів, виділених із загального та/або спеціального фондів місцевих бюджетів 
для розподілу між розпорядниками та одержувачами коштів місцевих бюджетів, а також відокремленими структурними 
підрозділами розпорядників коштів місцевих бюджетів.

• Передбачено відкривати також рахунки, для здійснення загальнодержавних видатків, що відкриваються розпорядникам 
бюджетних коштів та рахунки, за міжбюджетними трансфертами які відкриваються розпорядникам коштів місцевих бюджетів 
для обліку руху коштів загального та/або спеціального фондів місцевих бюджетів.



Рахунки для операцій клієнтів з бюджетними коштами відкриваються на початок нового бюджетного 
періоду. При цьому за бюджетними програмами (кодами тимчасової класифікації видатків та кредитування 
місцевих бюджетів), виконання яких продовжує здійснюватись у наступному бюджетному періоді та 
бюджетні призначення за якими передбачені у законі про Державний бюджет України або рішеннях про 
місцеві бюджети, використовуються рахунки попереднього бюджетного періоду.

У разі внесення змін до документів розпорядниками бюджетних коштів, їх відокремленими структурними 
підрозділами, військовими частинами та одержувачами коштів до органів казначейства надаються лише 
документи, до яких були внесені зміни. Документи подаються не пізніше десяти днів з дня внесення до них 
змін.

Рахунки для здійснення операцій з бюджетними коштами відкриваються зареєстрованим в установленому 
порядку юридичним та фізичним особам (клієнтам органів казначейства) відповідно до Плану рахунків 
бухгалтерського обліку виконання державного та місцевих бюджетів та Порядку відкриття аналітичних 
рахунків для обліку операцій по виконанню бюджетів в системі Державної казначейської служби України, 
затвердженого наказом ДКСУ від 27.12.2013 р. № 217, а також Порядку відкриття та закриття рахунків у 
національній валюті в органах Державної казначейської служби України, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 22.06.2012 р. № 758.

Для відкриття бюджетних рахунків розпорядники коштів і їх відокремлені структурні підрозділи, одержувачі 
коштів, які не мають відкритих рахунків, подають до відповідного органу казначейства, у якому вони будуть 
обслуговуватися, всі необхідні документи. Якщо таким установам в органах казначейства справу з 
юридичного оформлення рахунків вже сформовано, для відкриття нового бюджетного рахунка вони подають 
лише заяву про відкриття рахунка встановленого зразка. Тобто повний перелік документів, оформлених у 
встановленому порядку, подають тільки розпорядники та одержувачі бюджетних коштів, які ще не мають 
відкритих рахунків в органі казначейства.



НЕОБХІДНІ ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ВІДКРИТТЯ 
РАХУНКІВ

Розпорядники бюджетних коштів для відкриття бюджетних рахунків подають до органу Державного казначейства України такі документи:

а) заяву про відкриття рахунків установленого зразка за підписом керівника та головного бухгалтера або інших посадових осіб, яким відповідно 
до затвердженої в установленому порядку картки із зразками підписів надано право першого та другого підписів;

б) копію довідки про включення до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України, засвідчену нотаріально або органом, що 
видав довідку;

в) копію належним чином зареєстрованого (затвердженого) установчого документа (статуту, положення, засновницький договір), засвідчену 
органом, який здійснив реєстрацію, або нотаріально. Положення, які затверджуються постановами Кабінету Міністрів України чи указами 
Президента України, нотаріального засвідчення не потребують. Клієнти, які діють на підставі законів, установчий документ не подають;

г) копію документа, що підтверджує взяття клієнта на облік в органі державної податкової служби, засвідчену органом, що видав документ, або 
нотаріально;

ґ) картку із зразками підписів та відбитка печатки у двох примірниках , оформлену з урахуванням вимог;

д) копію документа, що підтверджує реєстрацію клієнта у відповідному органі Пенсійного фонду України, засвідчену органом, що його видав, 
або нотаріально;

е) копії документів, що підтверджують реєстрацію клієнта у Фонді соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та 
професійних захворювань України, Фонді загальнообов'язкового соціального страхування України на випадок безробіття, Фонді соціального 
страхування з тимчасової втрати працездатності як платника страхових внесків, засвідчені органами, що їх видали, або нотаріально.

Інформація про те, що клієнт не є платником страхових внесків, обов'язково зазначається у заяві про відкриття рахунку в рядку "Додаткова 
інформація";

є) затверджений кошторис розпорядників бюджетних коштів, крім видатків бюджетів, кошториси для здійснення яких не складаються.



РАХУНКИ ДЛЯ ОБЛІКУ ОПЕРАЦІЙ З 
ФІНАНСУВАННЯ БЮДЖЕТІВ

Рахунки для обліку операцій з фінансування бюджетів - рахунки, які відкриваються 
для обліку операцій з фінансування бюджетів, передбачених законом України про 
Державний бюджет України на відповідний рік.
Бюджетні рахунки відкриваються щорічно на початок нового бюджетного періоду 
відповідно до закону України про Державний бюджет України та рішень про місцеві 
бюджети на відповідний рік. У разі неприйняття або несвоєчасного прийняття закону 
України про Державний бюджет України на відповідний рік відкриваються рахунки 
попереднього бюджетного періоду. Спеціальні реєстраційні рахунки, на яких 
зберігаються залишки коштів для покриття відповідних витрат у наступному 
бюджетному періоді з урахуванням їх цільового призначення, відкриваються у 
наступному бюджетному періоді з перенесенням невитрачених у попередньому 
періоді залишків коштів.



4.1. Для відкриття інших бюджетних рахунків подаються такі документи:

а) органами Казначейства - службові записки щодо відкриття бюджетних рахунків за підписом 
керівника та головного бухгалтера, картка із зразками підписів та відбитка печатки;

б) структурними підрозділами Казначейства та Головного управління Казначейства - службові 
записки щодо відкриття рахунків за підписом керівника (заступника керівника) структурного 
підрозділу, погоджені відповідно Головою (заступником Голови) Казначейства, керівником 
(заступником керівника) відповідного Головного управління Казначейства, зразки підписів 
посадових осіб, яким надано право підпису на платіжних, розрахункових та інших розпорядчих 
документах , завірені Головою (заступником Голови) Казначейства або керівником (заступником 
керівника) відповідного Головного управління Казначейства.

4.2. На кожний структурний підрозділ Казначейства та/або Головного управління Казначейства 
формуються справи з юридичного оформлення рахунків, які містять документи, визначені 
відповідно до пункту 4.1 цього розділу.підрозділи, яким в органах Казначейства справи з 
юридичного оформлення рахунків вже заведені у минулі бюджетні періоди, подають документи, 
визначені в пункті 4.1 цього розділу, лише в разі внесення змін до цих документів.

4.4. Днем відкриття рахунків вважається дата погодження службової записки щодо відкриття 
бюджетних рахунків Головою (заступником Голови) Казначейства або керівником (заступником 
керівника) відповідного Головного управління Казначейства.



ІНШІ БЮДЖЕТНІ РАХУНКИ

Інші бюджетні рахунки - рахунки, які відкриваються за відповідними кодами 
бюджетної класифікації для здійснення операцій з обслуговування внутрішніх та 
зовнішніх боргових зобов'язань держави та в інших випадках, визначених 
нормативно-правовими актами.



НЕБЮДЖЕТНІ РАХУНКИ

Небюджетні рахунки - рахунки, які відкриваються органами Державного 
казначейства України у випадках, передбачених законодавчими та іншими 
нормативно-правовими актами, підприємствам, установам, організаціям за 
операціями, що не відносяться до операцій за виконанням бюджетів.

Днем відкриття рахунку вважається дата, зазначена на заяві про відкриття рахунку 
в розділі "Відмітки органу Державного казначейства України".


